
 

 

     

 

 
ΩΪين عήϤ(5) 1تϥ 

1)  ΓΎτعϤائل الΪΒمن بين ال Δحيحμّال ΔبΎاإج ήإخت 

 ࢇ و ࢈   ϥΎϤقέ ϥΎّيعيΒط 

 ΩΪالع      ૢૠࢇ࢈       ϰعل ΔϤل القسΒ4يق  ϭ9 :  ϥΎا كΫإ 

࢈أ(   = ૝ࢇ و = ૞               )Ώ࢈ = ૛ࢇ و = ૙               )Ν࢈ = ૝ ࢇ و = ૙ 

 ΩΪالع       ૠ૚࢈ࢇ૞    ϰعل ΔϤل القسΒ25يق  ϭ9  : ϥΎا كΫإ 

ࢇ  ( أ = ૛ ࢈ و = ૞            )Ώࢇ = ૛ ࢈ و = ૠ              )Νࢇ = ૜ ࢈ و = ૛     

 √૜૛ +  ૝૛  ϱϭΎ5أ(   تس                  )Ώ7                         )Νૠ૛      

2)  Δحيحμّال ΔبΎآجΎل بϤأك 

̂و  ࢞�࢟الزّاϭيتϥΎ   ( أ  ��࢟̂ 

…………… ϭ………………  

Ώ ) ࢟�̂ࢠ =  ⋯ ⋯ ⋯ 

 

 

 

 

Ε )  بلΎقϤسم الήّفي الABC  في Δيϭئم الزّاΎلثّ قΜمA  

D  ϭE  من ϥΎتτنق(AC)   

         ϥΫࡰ̂࡭࡮إ + ̂࡯࡮  =  ⋯ ⋯ ⋯ ⋯  

 

 

 

 

7 ϥ1+2  

ϱΪϬϤال :ΫΎلفليّ اأستΨال  

  
ΩΪع ΔΒاقήم νή2ف 

 

  
ΔّجيΫوϤّϨال ΔّيΩاΪاإع ΔسέΪϤال 

 بقΎبس 
 



 

 

  ϥ(6)  2عΩΪتήϤين 

 

1)  ΔليΎّالت ΕاέΎΒأحسب الع 

ࢇ  = ૠ × ሺ૜૛ −  ૛૜ሻ૝ +  ૛ × ૞૛ −  ૛૝               ࢈ = ૛ૠ × (૛ ૜ +  ૜૚૞) −  ૜૚ૡ  

……………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………… 

2) Ω يعيΒصحيح ط ΩΪلع Γّقو Δلف لـأكتب في صيغΎΨم ΎϬ1ليل ૛૞ × ૢ૝ × ૝૟ × ૛ૠ૜=              ૝ × ૜૛૙ −  ૢ × ૜૚ૡ =             ૠ૛૙ × ૚ૡ + ૝ૢ૚૙ × ૜૚ = 

……………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………… 

ΩΪين عήϤ3ت (2ϥ)    

 من العسل    2kgأنتجت خليΔّ من الϨحّل 

 ίهΓή   8000من العسل يϤتصّ الϨحّل   1gإΫا علϤت أϥّ لϜلّ 

ΎϬصΎμقع إمتϭ Γήهί م منϜيعي  فΒيخ طΨص ΩΪبعّ لعήل مϜفي ش ΔتّيجϨمن العسل ؟ ثمّ أكتب ال ΔّيϤّϜال ϩάه ϰعل ϝوμللح 

…………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………… 

ΩΪين عήϤ7)  4تϥ 
 

ሻ࡭�ϭOA=2cm  ϭሺ شعΎعΩO   ΎϬائΓή مήكزهΎ الϨقζ  Δτّفي الήّسم الϤقΎبل  ⊥ ሺ࢞࡯ሻ  Δτفي نقB  

̂࡮OB=3cm  ϭحيث  = ૟૟°  ࡯࢞  و�̂ = ૠૡ°    

         ̂࡮࡯�  ثم   ̂ �࡯�أحسب   -أ (1



 

 

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………… 

 

Ώ-  ّلΜϤا يΫΎ࡯]م�ሻ  Δيϭللزّا ΔΒّسϨلΎ؟  ̂࢞࡯�ب 

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………. 

̂�࡯ࢆحيث :    ̂�࡯࡮الϤجΓέϭΎ للزّاϭيΔ  ̂�࡯ࢆالزّاϭيΔ أέسم -أ (2 = ૛૝°  ستقيمϤخثمّ إبن ال  ΔτّقϨمن ال έΎϤالO  

 ϰعل ϱΩوϤالع ϭ[ࢆ࡯ሻ  Δτفي نقE .  

 

Ώ-   :ϥّبينّ أOE=3  

…………………………………. 

…………………………………. 

…………………………………. 

………………………………… 

………………………………… 

Ν-  ΓήائΪّلل ΔيΒّسϨال Δّهي الوضعي Ύم 

  ϭ(CZ) الϤستقيم  

………………………………….. 

………………………………….. 

………………………………….. 

…………………………………… 

……………………………………. 

…………………………………..  

3)  ϥّبينّ أE  ΓήυΎϨهي مB  لـ ΔΒسϨلΎب(OC)  

…………………………………. 

…………………………………. 

…………………………………. 

…………………………………. 

…………………………………. 

………………………………….. 

………………………………….. 

………………………………….. 

 
                                                                                               


